



Seniorska sekcija organizira jednodnevni planinarski izlet javnim prijevozom



U ŠČITARJEVO u subotu 22. svibnja 2021.

Autobus br. 217 za PETRUŠEVAC ILI STRUGE polazi u 9:30 sati s autobusnog terminala Kvatrić (HeinzeloVA ulica).

Autobus br. 290 za ZRAČNU LUKU dr. Franjo Tuđman i Veliku Goricu polazi u 9:25 sati s autobusnog terminala Kvatrić (HeinzeloVA ulica).

Okupljanje kod škole u Petruševcu – stanica kod Domovinskog mosta.

Hodamo savskim nasipom oko dva i pol sata do Ščitarjeva.



Ščitarjevo, selo u Turopolju, nedaleko Velike Gorice poznato po povijesnoj znamenitosti – Andautonija i nekoliko tipičnih turopoljskih drvenih kuća.

Arheološki park Andautonija otvoren je 1994. godine u Ščitarjevu. Arheološko nalazište s ostacima zgrada i ulica otvoreno je za javnost, a pod brigom je Arheološkog muzeja u Zagrebu.

Ulaznica uz stručnog vodiča po arheološkom parku 20,00kn.



Andautonija je starorimsko naselje i municipij (Municipij (lat. municipium) je izraz koji se u rimskoj državi rabio za t.zv. drugi razred gradova, čiji je status bio ispod kolonija (*colonia*). Municipiji su imali vlastitu samoupravu, ali njihovi građani, za razliku od kolonija, nisu imali rimsko državljanstvo nego tek t.zv. latinsko pravo (*ius Latii*)). Tu rimsku naseobinu osnovali su Rimljani u 1. stoljeću poslije Krista na tadašnjem toku rijeke Save, te je do kraja 4. stoljeća bila glavno upravno, političko i kulturno središte tog dijela Panonije.

Predviđeno vrijeme pješaćenja: oko 3 sata u jednom smjeru
Zahtjevnost izleta-ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-1 (lagano)
Oprema: tenisice, višeslojna odjeća, voda, hodački štapovi...
Obavezni dokumenti: važeća osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica (markica za 2021. god.)
Prijevoz: gradski autobus
Prehrana: iz ruksaka ili u restoranima Ščitarjeva uz individualno plaćanje davatelju usluge.
Povratak: po dogovoru istim putem natrag ili autobusom Ščitarjevo - Velika Gorica – Zagreb
Prijave i uplate za izlete primaju se u društvu četvrtkom od 18:00 –18:30h. Tjedni sastanci Seniorske sekcije: četvrtkom od 18:30 –19:00h.
Organizator : HPD“Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora - Vodič: Ivo Rac: 091/3486 544, 097/7092 877 Suvodič: Vlado Kuba: 098/9232 795

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U VEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI:

<https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.